



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGO EFETIVO DA CARREIRA DE
MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

EDITAL Nº. 003, de 15 de janeiro de 2015.
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº. 002/2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO - IFMA torna pública a presente retificação do Edital de Concurso Público nº. 02/2014, conforme a seguir especificado:

- A) A **data de realização das provas** fica alterada para o dia **15/03/2015 (domingo)**, passando o **ANEXO V - CRONOGRAMA a vigorar com as novas datas que seguem:**

EVENTO	DATA / PERÍODO
<u>Prova Objetiva e Prova Dissertativa</u>	<u>15/03/2015</u> conforme edital de convocação
<u>Divulgação do Gabarito</u>	16/03/2015
<u>Recebimento de Recursos</u>	17 e 18/03/2015
<u>Resultado da Prova Teórica de Múltipla</u>	13/04/2015
<u>Resultado da Prova Dissertativa</u>	até 28/04/2015
<u>Convocação para Prova Didática e Prova de Títulos</u>	até 18/05/2015
<u>Prova de Títulos - Período de entrega de documentos</u>	<u>22/05 a 07/06/2015</u> conforme edital de convocação
<u>Prova Didática</u>	<u>22/05 a 07/06/2015</u> conforme edital de convocação
<u>Resultado da Prova de Títulos e da Prova Didática</u>	até 15/06/2015
<u>Divulgação do Resultado Final</u>	até 03/07/2015
As datas estabelecidas no presente edital poderão sofrer alterações enquanto não consumada a etapa que lhe disser respeito.	

- B) No **item 3.5.** ONDE SE LÊ “Auxílio Pré-Escolar, estipulado em R\$ 89,00 (oitenta e nove reais)” LEIA-SE “**Auxílio Pré-Escolar, estipulado em R\$ 66,00 (sessenta e seis reais)**”;
- C) No **item 10.2.2.**, ONDE SE LÊ “duração de 4h” LEIA-SE “**duração de 5h (cinco horas)**”;
- D) O **item 10.4.9.2.** passa a vigorar com a seguinte redação:
“Para os candidatos aos cargos de professor de **Letras / Português / Língua Inglesa, Letras/Inglês, Letras / Português / Língua Espanhola e Letras/Espanhol**, a prova de Desempenho Didático será feita na língua estrangeira de habilitação do candidato.”
- E) O **ANEXO I**, que trata da Distribuição das vagas por Campi/Área de Conhecimento/Subárea e Regime de Trabalho, passa a vigorar com as seguintes alterações tão somente para as áreas



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGO EFETIVO DA CARREIRA DE
MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

de **Administração, Artes, Ciências Agrárias/Zootecnia, Economia, Educação, Engenharia Elétrica/Eletrotécnica e Física:**

- E.1.) Inclusão de 1 (uma) vaga Educação no campus São João dos Patos;
- E.2.) Inclusão de 1 (uma) vaga Artes no campus Buriticupu;
- E.3.) Inclusão de 1 (uma) vaga Ciências Agrárias/Zootecnia no campus Buriticupu;
- E.4.) Inclusão de 1 (uma) vaga Administração no campus Buriticupu;
- E.5.) Inclusão de 1 (uma) vaga Economia no campus Buriticupu;
- E.6.) Exclusão de 1 (uma) vaga Engenharia Elétrica/Eletrotécnica no campus Buriticupu;
- E.7.) Exclusão de 1 (uma) vaga Física no campus Bacabal.

As demais disposições concernentes ao Edital de Abertura permanecem inalteradas.

O texto do Edital Retificado encontra-se disponível no site oficial do Concurso Público: www.fsadu.org.br/concursos e www.sousandrade.org.br/concursos.

São Luís- MA, 15 de janeiro de 2015.

Valeria Maria Carvalho Martins

Pró-Reitora de Gestão de Pessoas no Exercício da Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão – IFMA no exercício da Reitoria.